
別紙 

【2018年 6月 10日 新茶セミナーアンケート結果】抜粋 

 

◆年代◆ □10 代未満 □10 代 □20 代 □30 代 □40 代 □50 代 □60 代 □70 代以上 

 

 

1. ふだんからお茶をよく飲まれますか？ 

□ 毎日飲む  □ 週に何回かは飲む  □ 時々飲む  □ 気が向いたらたまに飲む  □ ほとんど

飲まない 

 
 

 

2. 新茶はよく飲まれますか？ 

□ 毎年飲む  □ 時々飲む  □ 久しぶりに飲んだ  □ 初めて飲んだ 
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3. もっと新茶を楽しみたくなるには、どんなことが必要だと思いますか。（複数可） 

 

□ 価格がもっと安くなる  □ 淹れる手間がかからない  □ 急須が無くても楽しめる  □ その他 

 
 

 

4. 今までに新茶を「コールドブリュー（氷水出し）」で楽しんだことはありますか。 

□ いつも  □ 時々  □ ほとんどない  □ 初めて飲んだ 

 
 

 

5. 今回新茶を「コールドブリュー（氷水出し）」で楽しんだご感想をお聞かせください。（複数可） 

□ 贅沢な気分になった □ 長く味わいの余韻が残った □ 甘み・旨みがすごい □ 斬新で良い□ 

その他 
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